

Razgovor sa Goranom Karnom - učiteljem Theta tehnike iscjeljenja

Razgovarao: Nenad Kobasić

Kokreirajte svoju stvarnost

Theta metoda je iscjeliteljska tehnika i duhovna disciplina koja vam omogućava osloboditi se svih mogućih vjerovanja i programa koji sputavaju i blokiraju. To je veliko čišćenje duše i uma. Ovom tehnikom trenutačno možemo promijeniti najrazličitije negativne sklonosti, navike i ponašanja



Goran Karna

Theta

Goran Karna rođen je 1965. u Hrvatskoj. Na Filozofskom fakultetu u Zadru završio je filozofiju i povijest umjetnosti, a već sa šesnaest godina je počeo tragati za Istinom, pokušavajući pronaći svrhu i smisao života. Ova žudnja ponukala ga je da studira filozofiju, mistiku, umjetnost, razne iscjeliteljske tehnike, te da krene u hodočašća po svetim mjestima.

Trenutno živi i radi u Australiji, gdje je diplomirao prirodne terapije - homeopatiju. Goran ima i diplomu iz Yumeiho masaže, a izučio je i vibracijsko liječenje u Indiji. No tehnika kojoj se Goran danas najviše posvetio jest Orian ili Theta iscjeljivanje. Goran je danas jedan od mnogih kvalificiranih instruktora za osnovne i napredne DNA Theta tečajeve kao i za Viannine tečajeve "Djeca Duge" te praktičar Intuitivne Anatomije.

Sa Viannom Stabal i Theta iscjeljivanjem susreo se 2002. godine i od tada u svojoj Theta praksi Goran niže uspjehe u tretiranju raka, virusnih, bakterijskih i gljivičnih oboljenja, visokog krvnog tlaka, bolova u mišićima i kostima, bolesti crijeva, dijabetesa, ovisnosti o alkoholu, itd.

Svjedočenja izliječenih možete čitati i na Goranovoj web stranici www.thetaway.com.

- Svakodnevno svjedočim kako ljudi promjenom svojih podsvjesnih vjerovanja postaju sretniji, zadovoljniji i uspješniji u svom životu, a ja se osjećam počašćenim što mogu ovo sveto znanje prenijeti svojim studentima i klijentima - kaže Goran i naglašava da moć Theta iscjeljivanja dolazi od Izvora ili Stvoritelja svega što jest. Tehnika dana kako bi se pristupilo toj Moći je jednostavna, lako se nauči i dostupna je svima bez

Kad postignete theta moždane valove, kao na primjer u dubokoj meditaciji ili hipnozi, spajate se sa Stvoriteljem. Tako se ovom tehnikom može mijenjati stvarnost. Možemo iscijeliti bilo što i promijeniti bilo što

obzira na godine, spol, religijsku pripadnost ili obrazovnu podlogu. Goran je u svibnju ove godine održao po treći put tečajeve Theta iscjeljivanja u Zagrebu, a odaziv je bio takav da, za već najavljene rujanske tečajeve, mora tražiti puno veću dvoranu. Iskoristio sam njegov boravak u Zagrebu da čitateljima Svjetlosti iz prve ruke pojasni o kakvoj je tehnici riječ.

Što je theta tehnika i otkuda dolazi?

- Theta metoda je iscjeliteljska tehnika i duhovna disciplina koja vam omogućava osloboditi se svih mogućih vjerovanja i programa koji sputavaju i blokiraju. To je veliko čišćenje duše i uma. Ovom tehnikom trenutačno možemo promijeniti najrazličitije negativne sklonosti, navike i ponašanja. To drevno zaboravljeno znanje dobila je, otkriveno je, Vianni Stibal 1994. godine. Postojalo je, po mojoj procjeni, neko društvo u Starom Egiptu (Orian) ili možda još i ranije koje je radilo tu vrstu trenutnih iscjeljenja. U stvari, ona se koristila tisućama godina unazad.

Kako je moguće da je tako vrijedno znanje bilo zaboravljeno i

neiskorištavano?

- Kao i mnoga druga duhovna znanja zanemarilo se kako su se ljudi udaljavali od svoje božanske prirode. Otkrivalo se samo nekim osobama, a sada je dostupno svakom tko ima želju učiti i raditi na sebi.

Kako ste vi došli u dodir sa znanjem theta metode?

- Imao sam problema s kralježnicom pa sam tražeći rješenje izučio nekoliko vrsta masaže, u Indiji sam naučio vibracijsko liječenje, u Australiji sam završio homeopatiju. Prije pet godina sreo sam gospođu Viannu i od tada svaka godine idem k njoj na tečajeve i usavršavam se. Prošle godine doveo sam prvi put tehniku u Hrvatsku i ljudi su jako zadovoljni.

Koja je osnovna razlika između Theta tehnike iscjeljivanja i drugih tehnika?

- Osnovna je razlika u tome što se ovdje koriste theta moždani valovi koji se veoma rijetko dostižu u svakodnevnom životu, a druge tehnike, koliko je meni poznato, obično koriste alfa moždane valove i ne dopiru do theta valova, ne dopiru tako duboko. Kad postignete theta moždane valove, kao na primjer u dubokoj meditaciji ili hipnozi, spajate se sa Stvoriteljem. Tako se ovom tehnikom može mijenjati stvarnost. Možemo iscijeliti bilo što i promijeniti bilo što. Povezujemo se sa Stvoriteljem i on je taj koji iscjeljuje. Mi radimo na mentalnom, emocionalnom, fizičkom i metafizičkom nivou. Alfa moždani valovi koji se na primjer koriste u Reikiju i Silva metodi, njihova je frekvencija puno brža. Theta moždani valovi su prva faza sna gdje je um usporen do nepostojanja tako da ste svjesni Boga te možete raditi ovo što mi ovom metodom i radimo - kokreiramo stvarnost. I to trenutačno.

Govorite o vrlo dubokim stanjima svijesti. Mogu li to svi ljudi?

- Theta moždane valove, mjereno elektroencefalografom, iscjelitelj i klijent dosežu već za 30 sekundi. Ti valovi su od 4 do 7 okretaja u sekundi, oni upravljaju svim našim sklonostima, navikama i našim ponašanjem. Theta moždano stanje svijesti prethodi delti gdje um potpuno nestaje. Theta stanje, na primjer, postižu oni koji hodaju po žeravici, jogiji, sveti ljudi... Međutim ovo je

tehnika koja svakom omogućuje da uđe u to stanje. Nije potrebna nikakva duhovna pozadina niti neka iscjeliteljska sklonost. Svi to mogu, od male djece do starijih.

Postoji li, u slučaju da je čovjek bez ikakve duhovne pozadine, ili da je zlonamjeran, mogućnost zlouporabe tog vrijednog znanja?

- Praktičari Theta iscjeljivanja shvaćaju da se upotrebom ove tehnike misli mnogo brže manifestiraju, kako pozitivne tako i negativne, i da moraju biti izuzetno odgovorni sa svojim mislima te raditi na sebi neprekidno. Polaznicima Theta tečajeva također je naglašeno da se tehnika ne smije koristiti na drugima bez njihovog prethodnog dopuštenja. A svatko od nas ima duhovnu pozadinu, urođene božanske kvalitete. Ljude koje privuče ova tehnika obično su osobe koje žele promijeniti svoj život na bolje. Tehnika se zasniva na bezuvjetnoj božanskoj ljubavi i sve što se radi, radi se kroz Stvoritelja svega što jest.

Ono što mi se čini jako važnim je da na tečaju učimo i o sedam nivoa postojanja. Na svakom od tih nivoa postojanja tijekom nekog od života dali smo mnogo zavjeta i ugovora te primili mnogo podsvjesnih programa. Ti zavjeti i programi, koji su nam nekada bili korisni - sada nas sputavaju

Je li moguće „samo“ otvorenim srcem pristupiti Stvoritelju, bez poznavanja neke tehnike?

- Naravno da je moguće ali za većinu ljudi potrebno je dodatno sredstvo. Ovom tehnikom mi «pročišćavamo» srce od negativnih emocija i svega što

se na njemu nataložilo, a što nam blokira izravan kontakt sa Stvoriteljem.

Kako su osmišljeni tečajevi koje radite diljem svijeta?

- Na način da ljudi koji završe tečaj postanu praktičari s internacionalnim certifikatom te da mogu raditi na sebi i na drugima. Da bi se pak postalo učitelj theta tehnike potrebno je završiti tečaj kojeg drži jedino Vianna, a da bi išli na jedan takav učiteljski tečaj morate proći ova prva dva stupnja koje sam ja sada uveo i u Hrvatsku.

Koji su to tečajevi koje vi držite i čemu stupnjevi?

- Ja držim tri tečaja: Osnovni, Napredni i Djeca duge. Sva tri ću tim redom održati i sredinom rujna u Zagrebu. Razlog što je ovoliko tečajeva, svrstanih u stupnjeve, je taj što se radi o jako puno znanja, da bi ljudi mogli sve to lakše usvojiti i apsorbirati.

Što se na tečajevima uči?

- U prvom redu liječiti sebe i druge na svim nivoima, no ljudi nauče još gomilu korisnih stvari. Od komunikacije sa anđelima, životinjama i bićima s drugih razina, preko toga kako očistiti traume (na primjer doživljene pod anestezijom za vrijeme operacije), buđenje motivacije, čišćenje aure, čišćenje tijela od utjecaja radijacije, zračenja i toksina, aktiviranje DNA, oslobađanje od svih vrsta ovisnosti, oslobađanje od strahova, ljutnje, zamjeranja i sličnih negativnih emocija, rad na fetalnim sjećanjima, itd.

Ono što mi se čini jako važnim je da na tečaju učimo i o sedam nivoa postojanja. Na svakom od tih nivoa postojanja tijekom nekog od života dali smo mnogo zavjeta i ugovora te primili mnogo podsvjesnih programa. Ti zavjeti i programi, koji su nam nekada bili korisni - sada nas sputavaju.



Vianna Stibal

Orion ili Theta iscjeljivanje je drevna tehnika koju je primila i razvila Vianna Stibal, američka intuitivna iscjeliteljka, nakon što se 1995. čudotvorno izliječila od raka noge. Od tada su Vianna i ostali Theta praktičari uspješno tretirali ovom tehnikom mnoge bolesti poput dijabetesa, raka, virusnih i bakterijskih oboljenja, loma kostiju i slično. Vianna sada putuje po svijetu i podučava sve one koji su spremni primiti ovo sveto znanje. Za više informacija o Vianni pogledajte www.thetahealing.com

O kakvim se zavjetima i programima radi?

- Na primjer zavjet da morate patiti kako bi bili blizu Boga, ili da vam mora biti teško kako bi duhovno napredovali ili da se morate žrtvovati za Boga, ili da ste griješni. Sve vam je to veliki teret i na duhovnom planu i u običnom životu. Bog vas hoće radosnim, zdravim, sretnim a ne u patnji i mizeriji. Ti podsvjesni programi koji su u nama a kojih nismo svjesni kreiraju naš život. Promjenom tih programa mijenjamo okolnosti naših života, naše osjećaje, našu stvarnost, našu

Djeca duge uče kako se povezati sa Stvoriteljem, kako raditi na vjerovanjima, kako čitati i slati misli, intuitivno očitavati tijelo, uče telekinezu, očitavanje kristala, kako komunicirati s mineralnim i biljnim svijetom i mnoge druge stvari

budućnost i karmu. Neki ljudi žele novac, ali imaju podsvjesno vjerovanje, program, da su svi bogataši zli. Njihova podsvijest će odbiti taj novac iako ga svjesno žele. Moguće da imaju zavjet da će biti blizu Bogu samo ako će biti siromašni. Možda im je u nekom životu taj zavjet nečemu koristio, ali sad im je samo smetnja.

A otkuda programi? Tko nas je i kako programirao?

- Postoje četiri vrste programa. Prvi su oni koje ste dobili u ovom životu, još u

utrobi vaše majke. Ako su na primjer majka i otac bili nezadovoljni i nisu željeli trudnoću pokupili ste mnogo programa kao što su ti da niste voljeni, da niste željeni, da se ne osjećate prihvaćeno od ljudi i da ste usamljeni i to vam može kasnije u životu stvarati velike probleme. Neki programi s tog nivoa nastaju do djetetove četvrte godine života kada ono upija programe od oca i majke. Ako su vam u tom periodu, a i kasnije, govorili da niste dovoljno dobri, da ste glupi i slično to će se snažno manifestirati u vašem kasnijem životu. Ne kažem da se takve stvari ne mogu riješiti i drugim tehnikama, ali ovom se to rješava trenutačno.

Drugi nivo su programi koje nosite na povijesnom nivou. To su svi programi koje nosite iz prošlih života koje ste dobili baš kao i kolektivnu svijest i obično ljudi nisu niti svjesni da su poprimili taj program. Takav jedan kolektivan program može biti npr. da je rak neizlječiv.

Programi na nivou duše su najdublji programi i oni obuhvaćaju vaše duboke emocionalne traume ili bilo što, što je jako utjecalo na vas u nekom od vaših života. To su pečati na nivou duše kao što su bol, tuga, jad, mržnja... Često ljudi imaju nešto što se zove slomljena duša zbog teških životnih okolnosti.

Programi na genetičkom nivou ili u morfogenetičkom polju uokolo DNK - a naslijedili ste od vašeg oca ili majke ili od generacija prije. Često se ljudi čude kako se ne mogu riješiti nekih navika koje uopće nisu voljeli kod svojih roditelja a sada ih uporno i sami ponavljaju u svom životu. Ne mogu ih se riješiti jer su im u genima. Ovom tehnikom takve programe čistimo unazad sedam generacija kao i od vaših potomaka. To je enormna dobrobit. Kad sam jednom radio tu vrstu promjena na ocu, kćer koja je tada bila na katu iznad, došla je i

pitala: »što mi to radite?« Ona je osjećala na sebi te promjene na morfogenetičkom polju.

Kako znate koje programe treba mijenjati?

- Metoda koja se najčešće koristi za otkrivanje programa je mišićno testiranje. Mi uvijek skidamo programe sa sva četiri nivoa i samo svjedočimo kako stari odlaze, a novi dolaze. U ovoj tehnici je vrlo važna vizualizacija. Ukoliko ne svjedočite iscjeljenje do njega neće niti doći. Nije naravno dovoljno niti samo promijeniti program iz npr. «Ja nisam voljen» u «Ja sam voljen», već treba ljude naučiti iskustvu voljenosti. Mi ih učimo što to znači i kako biti voljen u životu te se oni trenutačno mijenjaju. Mi, ovom tehnikom, ulazimo u njihovu najdublju staničnu memoriju, DNA. Uloga theta praktičara i iscjelitelja je da svjedoči kako Stvoritelj iscjeljuje.

Tko je prvi počeo programirati loše i sputavajuće programe na morfogenetičkom polju?

- Sve u svijetu i u povijesti čovječanstva ima svoju ulogu i smisao. Vjerujem da su i ti programi dio naše evolucije i duhovnog razvoja i prilike za učenje. Manje je važno odakle i od koga dolaze, a od većeg je značaja da danas imamo mogućnost otkriti ih i osloboditi ih se.

Spomenuli ste i tečaj za Djecu duge?

- Djeca duge su jako senzitivna i intuitivna djeca, razvijenija od Indigo djece. Ona su sposobna mijenjati svijet oko sebe. Pomoću ovog tečaja pomažemo takvoj djeci i odraslima koji to dijete imaju u sebi da razviju svoje intuitivne sposobnosti. Tečajevi su dizajnirani za rad s djecom od 6 do 12 godina, od 12 do 18 i od 18 do 22 godine, kao i za odrasle koji su završili Osnovni Theta tečaj.

Što učite Djecu duge i one koji se tako osjećaju?

- Djeca duge uče kako se povezati sa Stvoriteljem, kako raditi na vjerovanjima, kako čitati i slati misli, intuitivno očitavati tijelo, uče telekinezu, očitavanje kristala, kako komunicirati s mineralnim i biljnim svijetom i mnoge druge stvari.

Zanimljivo mi zvuči mogućnost sabijanja ili rastezanja vremena?

- Vrijeme je iluzija i zato ga je lako usporiti ili ubrzati. Razlog zašto se to radi je taj što mnogi intuitivni ljudi imaju problema s vremenom jer ne mogu stići sve što bi željeli. Možemo programirati da vas spavanje od 10 minuta odmori kao da ste spavali 9 sati.

Koristite li vi to?

- Da kad sam u žurbi, ali poslije sve vratim na staro kako ne bi ostao usporen. (Smijeh...)

Vi živite od svoje iscjeliteljske prakse i velik dio vašeg bavljenja Theta metodom svodi se na rad sa ljudima kojima je potrebna pomoć. Kako pristupate iscjeljenju?

- Najvažnije je osobu prije svega pitati želi li nešto mijenjati. Potom radim intuitivno očitavanje osobe. Ulazim u njen prostor i pitam Stvoritelja što ta osoba treba promijeniti, postoji li bolest. Postoji i drugi način koji također radim, a koji zovemo kopanje po podsvijesti kada osobu dovedemo usmenim pitanjima do njenog temeljnog problema. Da bi izliječili nečiju bolest, morate ljude prvo

izliječiti mentalno i emocionalno. Bolest je uvijek samo posljedica njihovog stanja uma, negativnosti koje nose sa sobom. Uvijek prvo tražim uzrok bolesti i tada radim na tome. Mi kreiramo nove osjećaje u ljudima, nove misli, nove moždane putove. Učimo ljude kako da se osjećaju voljeni, željeni i da žive bez mržnje i patnje. Na taj način zatvaramo stare receptore za emocije u njihovim stanicama i otvaramo nove. Jedino što ljudi trebaju nastojati je da budu pozitivni nakon tih promjena.

Postoji li mogućnost da se negativni programi vrate?

- Moguće je da se neki programi vrate usred naših misli i djela, ako se ponavljaju stari obrasci ponašanja. Važno je da osoba ostane pozitivna i da želi promjene u svom životu.

Na vašoj web stranici piše i da ste praktičar intuitivne anatomije. Što je to?

- Intuitivna anatomija je za one koji stvarno žele temeljno raditi na sebi i baviti se iscjeljivanjem profesionalno. Intuitivna anatomija ulazi u ljudsku anatomiju i promatra i proučava sve naše anatomske sustave, kao što su dišni, probavni i slično, u odnosu na vjerovanja, sjećanja i traume koje organi u tim sklopovima nose u sebi, a mi sve to čistimo. Uči se tretirati većina bolesti. Ja sam trenutačno samo praktičar intuitivne anatomije no sva je prilika da ću sljedeće godine završiti za učitelja te mi je potom namjera taj tečaj koji traje tri tjedna održati i u Hrvatskoj.

Može li se tehnika koristiti isključivo za duhovni razvoj?

- Postoje ljudi koje zanima samo njihov duhovni razvoj i mi njima omogućujemo da se oslobode svega onoga što ih blokira na tom putu. Bilo da su to emocionalne traume ili negativnosti ili navike. Uključite ulazak u theta stanje kao početak vaše duhovne prakse i vidjet ćete razliku. (smiješak)

S tim u vezi važno je reći da na naprednom tečaju instaliramo oko 900 programa od Stvoritelja. Učimo vašu podsvijest preko 900 osjećaja: Što je to i kako biti intuitivan i živjeti u sadašnjem trenutku, kako biti iskren prema sebi, kako biti voljen... U običnim okolnostima trebalo bi vam više od 200 života da vaša podsvijest i vaše stanice, vaša DNA sve to apsorbiraju i nauče. Toliko vam se

ubrzava duhovni razvoj. Mnogi od programa sami otpadnu kad naučite ljude što to znači poštivati sebe, druge, vjerovati Stvoritelju, što znači živjeti u sadašnjosti. Sve to ide direktno sa sedmog nivoa postojanja, a to je nivo stvaranja pa su i rezultati trenutačni.

Jesu li baš uvijek trenutačni?

- Nisu uvijek, ima iznimaka, no zašto nisu, o tome ćete nešto više saznati na tečaju. (Smijeh)

I za kraj, zašto je bitno da se to tako brzo napravi, da se ti Stvoriteljevi programi apsorbiraju tako brzo, a ne, na primjer, kao što ste rekli, u 200 života?

- Zato jer je došlo vrijeme da se ubrza naša evolucija kako bismo se uključili u velike energetske promjene koje se sada događaju na planetu. Došlo je vrijeme da mi preuzmemo sudbinu u svoje ruke, da sami kreiramo svoj život i budućnost, uklanjajući sve negativnosti i sve ono što nam kod sebe smeta i ne služi. Umjesto da optužuje druge za ono što mu se događa u životu, čovjek treba preuzeti odgovornost za svoje misli i svoje reakcije. To je svrha ovog učenja i tehnike. Svakoga od nas ponaosob. Najviše što možemo učiniti za svijet oko sebe, najveće služenje drugima je da mijenjamo sebe na bolje.

Za sve vezano uz Thetha tehniku iscjeljenja kao i informacije u vezi održavanja i predbilježbi za tečajeve u Hrvatskoj možete nazvati na 099/6952241 ili kontaktirati Gorana preko njegove stranice www.thetaway.com.

Došlo je vrijeme da mi preuzmemo sudbinu u svoje ruke, da sami kreiramo svoj život i budućnost, uklanjajući sve negativnosti i sve ono što nam kod sebe smeta i ne služi. Umjesto da optužuje druge za ono što mu se događa u životu, čovjek treba preuzeti odgovornost za svoje misli i svoje reakcije